

习近平向全球重要农业文化遗产大会致贺信

新华社北京7月18日电7月18日,国家主席习近平向全球重要农业文化遗产大会致贺信。

习近平强调,人类在历史长河中创造了璀璨的农耕文明,保护农业文化遗产是人类共同的责任。中国积极响应联合国粮农组

织全球重要农业文化遗产倡议,坚持在发掘中保护、在利用中传承,不断推进农业文化遗产保护实践。中方愿同国际社会一道,共同加强农业文化遗产保护,进一步挖掘其经济、社会、文化、生态、科技等方面价值,助力落实联

合国2030年可持续发展议程,推动构建人类命运共同体。

全球重要农业文化遗产大会当日在浙江省青田县开幕,主题为“保护共同农业遗产,促进全面乡村振兴”,由农业农村部 and 浙江省人民政府共同举办。

冥王星20日冲日

观测这颗“矮行星”迎良机

新华社天津7月18日电(记者 周润健)天文科普专家介绍,7月20日,冥王星冲日。在无光害的环境下,我国感兴趣的天文爱好者可尝试借助大口径的天文望远镜挑战观测这颗平日难得一见的神秘星球。

1846年,海王星被人类发现。在发现海王星一段时间后,人们发现海王星的存在并不足以解释天王星轨道的摄动,并再次对存在一颗更远的未知行星的可能性抱有希望。1930年,由于一个幸运的巧合,美国人克莱德·汤博发现了这颗随后被叫作冥王星的天体。

随着科学技术的不断发展,科学家对于太阳系中的行星定位,突然有了最新的诠释。

天津市天文学会常务副理事长、天文科普专家阎为国介绍,2006年8月24日,国际天文学联合会第26届大会投票表决出了有关太阳系行星定义的最后结果。根据这一新的行星定义,不再将传统“九大行星”之一的冥王星视为行星,而将其列入“矮行星”。虽然惨遭“降级”,但冥王星仍被很多天文爱好者津津乐道,每年冲日时还不忘关注一下这颗“矮行星”走到哪里了。

冥王星冲日是指冥王星于绕日公转过程中运行到与地球、太阳大致成一直线,而地球恰好位于太阳和冥王星之间的一种天文现象。“冥王星在冲日的位置时是最亮的,此时一般也是观测它的绝佳时机。”阎为国说。

矮行星本身并不发光,完全靠反射太阳光,由于冥王星离太阳遥远,亮度并不是很高。“本次冲日期间,冥王星的亮度为14.3等,位于人马座。20日前后几天,每天太阳一落山,冥王星就会从东方地平线上升起,几乎整夜可见。”阎为国说。

虽然被开除出“九大行星”的行列,冥王星依旧是天文学家及爱好者热衷探索的星球之一。2015年7月14日,美国“新视野”号探测器近距离飞过冥王星,成为首个探测这颗遥远“矮行星”的人类探测器,并传回了冥王星及其卫星的照片,揭开了冥王星的神秘面纱一角。“随着科学技术的不断进步,将来会有更先进的探测器奔向冥王星,帮助人类进一步揭开这颗神秘星球更多的秘密。”阎为国说。

《黄河文物保护利用规划》印发

至2025年完成黄河文物资源调查

新华社北京7月18日电(记者 施雨岑)记者18日从国家文物局获悉,根据国家文物局等多部门近日联合印发的《黄河文物保护利用规划》,至2025年,我国将完成黄河文物资源调查,建立黄河文物资源数据库,发布一批重要黄河文物名录。

根据规划,我国将在第三次

全国文物普查的基础上,以黄河沿线文物保护单位为重点,以古遗址、古墓葬、石窟寺、古建筑、近现代重要史迹及代表性建筑为主体,适当兼顾黄河故道地区,全面开展黄河文物资源专项调查,厘清黄河文物的数量、类型、分布、特征及保护利用状况。

规划明确,要构建黄河文物

展示体系。以黄河文物为主要载体,协同黄河水利遗产、农业文化遗产、交通遗迹、历史文化名城名镇名村和传统村落等,以“人类发源”“文明历程”“生产生活”“水利遗产”“水陆交通”“艺术荟萃”“民族融合”“人文景观”“革命传统”九大价值主题为主线,形成黄河文化重要展示节点。



问天实验舱近日择机实施发射

组合体已转运至发射区

7月18日,问天实验舱与长征五号B遥三运载火箭组合体在转运途中。当日,问天实验舱与长征五号B遥三运载火箭组合体转运至发射区,将于近日择机实施发射。
新华社发 屠海超 摄

第十一届世运会闭幕

中国队九金收官

新华社美国伯明翰7月17日电在美国亚拉巴马州伯明翰举办的第十一届世界运动会17日落下帷幕,中国代表团获得9金4银1铜,排名金牌榜第十位。

本届世运会,中国体育代表团一行共73人参加了无人机、保龄球、霹雳舞、荷式篮球、壁球、蹼泳、滑水、武术等8个项目的比赛,其中蹼泳和武术表现尤为亮眼。蹼泳队为中国代表团贡献5金4银1铜,舒程静、胡瑶瑶、陈思佳、许艺川更是以1分08秒95夺

得女子4X50米接力冠军,创造了新的世界纪录。

武术方面,中国代表团参加的四个项目全部夺冠,其中“00后”小将张雅玲在女子南拳南刀全能项目上展现出极强实力,分数一骑绝尘;吴照华、刘忠鑫和赖晓晓也都表现出色,为中国队成功摘金。

世运会十个比赛日共产生223枚金牌。德国队以24金7银15铜位列金牌榜首位,美国队和乌克兰队分列二、三位。

2025年世界运动会将于成都举办。当日在美国伯明翰“保护生命”体育场举行的闭幕式上,国际世界运动会协会会旗被正式移交到成都代表团团长杨慎微手中,“成都时间”展演和憨态可掬的熊猫人偶形象也引来阵阵掌声。

世界运动会于1981年首次举办,是一项以非奥运会项目为主的国际性综合体育赛事。本届世界运动会原计划于2021年举行,但由于当时亚拉巴马州疫情形势严峻,因此推迟一年。

公告

河南盛弘金融服务有限公司经营人周社成、付宇豪涉嫌非法吸收公众存款案已经立案追诉,为确保全面收集证据,请受害人于2022年8月20日前,到信阳市公安局浉河分局经济犯罪侦查大队报案,逾期将视为自愿放弃。

特此公告
信阳市公安局浉河分局
2022年7月18日

声明

兹有信阳工业城新绿养殖场营业执照正、副本(证号:41159320000116),因不慎丢失,特声明作废。